

31.08.2006 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2004 Nr 19 poz. 177 z późniejszymi zmianami) udzielamy wyjaśnień na pytania zadane przez Wykonawców w postępowaniu przetargowym: „I etap modernizacji części Przedszkola w Kaniowie”

1. Pytanie:

Uprzejmie prosimy o podanie długości grzejników jakie należy wycenić w kosztorysie ofertowym. Z opisu, który jest zamieszczony w przedmiarze robót wynika rodzaj i wysokość grzejnika bez podania jego długości.

Odpowiedź:

ZESTAWIENIE GRZEJNIKÓW

Typ grzejnika	Liczba	Długość	Wysokość	Podłączenie
VK 22-300	15	0,96m	0,3m	dolne
VK 22-300	1	0,8m	0,3m	dolne
VK 22-300	4	1,44m	0,3m	dolne
VK 11-400	2	0,8m	0,4m	dolne
VK 22-400	4	0,96m	0,4m	dolne
VK 22-400	1	2,4m	0,4m	dolne
VK 22-400	2	1,92m	0,4m	dolne
VK 22-400	1	1,12m	0,4m	dolne
VK 11-500	4	0,64m	0,5m	dolne
VK 11-500	2	0,72m	0,5m	dolne
VK 11-500	1	0,48m	0,5m	dolne
VK 22-500	1	0,96m	0,5m	dolne
VK 33-500	1	1,04m	0,5m	dolne
VK 11-600	1	0,8m	0,6m	dolne
VK 22-600	2	0,56m	0,6m	dolne
VK 22-600	2	0,72m	0,6m	dolne

04.09.2006 r.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2004 r. Nr 19 poz. 177 z późniejszymi zmianami) udzielamy wyjaśnień na pytania zadane przez Wykonawców w postępowaniu przetargowym: „I etap modernizacji części Przedszkola w Kaniowie”

1. Pytanie:

Czy w ofercie należy również skalkulować zagospodarowanie placu zabaw oraz wykonanie i montaż ogrodu zimowego zgodnie z przedmiarem „Roboty budowlane” str. 14 „Dodatki”, rysunkiem „Zagospodarowanie placu zabaw” oraz Dokumentacją techniczną? Czy można te roboty skalkulować w jednej pozycji zgodnie z przedmiarem „Roboty budowlane”?

Odpowiedź:

W ofercie należy również skalkulować zagospodarowanie placu zabaw oraz wykonanie i montaż ogrodu zimowego zgodnie z przedmiarem „Roboty budowlane” str. 14 „Dodatki”, rysunkiem „Zagospodarowanie placu zabaw” oraz „Dokumentacją techniczną”.

Ponadto w przedmiarze robót „Roboty budowlane” str. 14 „Dodatki” mylnie przyjęto 1 szt ławki ze stołem, należy przyjąć 2 szt, zgodnie z dokumentacją oraz rysunkiem „Zagospodarowanie placu zabaw”.